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DISCOURS ELECTION DU MAIRE DE PORT EN BESSIN HUPPAIN 

LE 21 mars 2026 

 

Mesdames, Messieurs, 

Nous venons d’installer le conseil municipal. 

Par ce vote, vous avez choisi de me nommer Maire de Port en Bessin Huppain, 

je vous en remercie. 

Cette élection n’est pas une fin. 

C’est un engagement. 

Le vote de dimanche dernier a exprimé une confiance envers notre équipe et 

notre projet pour Port-en-Bessin-Huppain. 

Merci à celles et ceux qui se sont mobilisés. 

Merci pour votre participation à ce moment essentiel de la vie démocratique. 

Merci pour la responsabilité que vous nous confiez. 

Tout au long de la campagne, nous avons porté une conviction simple et claire : 

« Construisons ensemble un avenir durable pour Port-en-Bessin-Huppain. » 

Un avenir durable, ancré dans notre identité 

Un avenir durable, c’est d’abord un avenir fidèle à ce que nous sommes. 

Port-en-Bessin-Huppain est un port vivant. 

Une ville authentique, vivifiante et solidaire. 

Un territoire qui vit toute l’année, tourné vers la mer, le travail et l’engagement. 

Notre projet respecte cette identité maritime forte, tout en préparant l’avenir : 

un cadre de vie préservé, 
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un développement maîtrisé, 

une commune attentive aux habitants à l’année, à toutes les générations. 

Une méthode claire : écouter et agir 

Être présents sur le terrain. 

Dialoguer avec les habitants. 

Associer les citoyens aux projets qui les concernent. 

Parce que les meilleures décisions sont celles qui se construisent avec vous, au 

plus près du quotidien. 

Des priorités concrètes 

Le mandat qui s’ouvre répond à des attentes claires : 

améliorer le cadre de vie, 

conforter l’activité économique et commerciale, 

accompagner la santé et les solidarités, 

soutenir la jeunesse, le sport, la culture et la vie associative. 

Notre ambition est simple : 

faire de Port-en-Bessin-Huppain une commune équilibrée, accessible et 

solidaire, 

une commune qui avance avec pragmatisme, 

une commune où il fait bon vivre aujourd’hui, et demain. 

Une responsabilité collective 

Cet avenir durable ne se construira pas seuls. 

Il se construira ensemble. 

Avec notre équipe municipale, qui a été renouvelée pour pratiquement la 

moitié, alliant l’expérience, la compétence, le sens du collectif et de l’intérêt 

général. 

Avec les agents communaux. 

Avec les associations, les acteurs économiques, les partenaires institutionnels. 

Et bien sûr, avec vous, habitantes et habitants de Port-en-Bessin-Huppain. 

Mesdames, Messieurs, 

Vous nous avez confié un mandat. 

Nous l’exercerons avec humilité, engagement et fidélité à la parole donnée. 
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Mesdames Messieurs 

Je viens d’être élu Maire, j’exercerai mon mandat avec ambition, détermination, 

humilité, engagement et fidélité à la parole donnée. 

L’avenir ne se décrète pas. 

Il se construit, jour après jour. 

Henri BERGSON disait : L’avenir n’est pas ce qui va arriver mais ce que nous 

allons faire ». 

Alors Construisons ensemble un avenir durable pour Port-en-Bessin-Huppain. 

Je vous remercie. 


